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7 2 8 728

③ ①、②をたします。52×14の

答えは、 728 です。

5 2 52

左へ 1けた ずらして書きます。

× 1
2 0 8 208

として計算し、もとめた答えを

② 52 × 10 は、 52
× 1 4 14

① 52 × 4 ＝ 2085 2 52

2 52×14を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

答えは、 966 です。

③ ①、②をたします。23×42の

左へ 1けた ずらして書きます。
9 6 6 966

9 2 92

4 6
23 × 4

として計算し、もとめた答えを

42

② 23 × 40 は、
46

× 4 2
2 ＝ 462 3 23 ①

1 23×42を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

23 ×

② 確認

2

1
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名まえ

23 ×

1 23×42を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

× 4 2
2 ＝ 462 3 23 ①

4 6
23 × 4

として計算し、もとめた答えを

42

② 23 × 40 は、
46

9 6 6 966

9 2 92

③ ①、②をたします。23×42の

左へ 1けた ずらして書きます。

2 52×14を筆算でします。　　 にあてはまる数を書きましょう。

答えは、 966 です。

2085 2 52

× 1 4 14

① 52 × 4 ＝

5 2 52

左へ 1けた ずらして書きます。

× 1
2 0 8 208

として計算し、もとめた答えを

② 52 × 10 は、 52

7 2 8 728

③ ①、②をたします。52×14の

答えは、 728 です。

② 確認 答え
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